

据新华社报道,日前召开的河北省落实中央巡视组反馈意见整改动员暨警示教育大会上通报了8起“小官巨腐”案件,其中一起引发全国震动——河北省秦皇岛市城市建设管理局副调研员、北戴河供水总公司(简称北水公司)总经理马超群,涉嫌贪污、受贿、挪用公款重大经济犯罪,在其家中搜出现金1.2亿元、黄金37公斤、房产手续68套。在中国的干部体系里,从正国到副科一共十级,2012年以前马超群都是正科,也就是第九级。一个“九品芝麻官”,怎么可能拥有1.2亿元?真的像他母亲所说钱都是他父母的吗?一个自来水公司老总的权力能有多大?借水敛财、横行霸道17年“平安无事”,最终因为什么落马?

一个“九品芝麻官”如何贪了1.2亿?

A【最出名】

150万科处级干部里最出名的

在被抓9个月后,马超群忽然火了。12亿元现金、37公斤黄金、68套房——这些惊人的数字与当时媒体报道的“科级干部”身份对比鲜明,这比能源局煤炭司副司长家里搜出两个亿还要让人震惊。后来人们才知道,2012年马超群被任命为秦皇岛市城管局副调研员,就是副处级了。但即便是副处级,那也是多如牛毛。中国有多少处级、科级干部?2010年,中组部曾公开过一组数据:目前全国科级干部有90多万人,处级干部60多万人,司局级干部4万多人。现在,马超群可能是百万干部里最有名的一个了。

1967年8月28日,马超群出生在秦皇岛市海港,他是家里的第一个孩子。后来,家里又添了一个弟弟和两个妹妹。兄妹四个,如今三个都在看守所。弟弟马重群和他同在北水公司,因涉嫌受贿罪被逮捕。妹妹马青茹因涉嫌“非法持有枪支”被逮捕。在兄弟俩被抓的那个夜晚,妹妹马青茹陪着母亲一起紧急转移数十箱财产。

马超群的父亲叫马秉忠,2012年去世时73岁,曾在几个工厂和单位的医务室工作过,从海港城市管理局的医务室退休。在同事看来他是个平常人,而在他爱人张桂英的描述中,他是秦皇岛的“能人”,“倒腾房子很多年了,多少套房子我都数不清。”张桂英说。有很多农家院子是多年前以几百元的低价购进的,后来因拆迁等原因,都获得了高额回报。

这些话张桂英是11月13日晚面对十几家媒体说的,此前一天,新华社和《中国日报》报道了在她儿子马超群家中搜出1.2亿元现金的新闻。面对记者的提问,71岁的张桂英几次痛哭失声,但她一边说钱、金子、房子都是马秉忠生前所赚,却不能提供任何证据;一边承认自己连夜叫来女儿和孙子(马超群之子)把财产转移,却不能给出合理的解释。

而这几天在北水公司家属院,来自全国各地的媒体记者们川流不息,想了解关于马超群的一切。至于马超群本人,此时已经被辗转了五六不同的监所,谁也见不到。

“你认识我不?”客人问。

“不认识。”搓澡工说。

“好,今天我就让你认识认识。”客人说。

这是2012年秋天,秦皇岛北戴河,一家酒店地下一层的浴池,蒸汽弥漫。这个看起来不高、略胖、40多岁的中年男子换上衣服走了。不久,来了四个人,说是自来水公司的,要停水,老板这才知道,得罪了北戴河供水总公司的总经理——马超群。

B【最霸道】霸道独裁让人“三观尽毁”

马超群1985年技校毕业,进入秦皇岛市自来水总公司,自来水公司是当时最好的单位之一,收入高、福利好。据新浪报道,马超群最初的工作是烧锅炉,后转入行政岗位。1997年,马超群被任命为北戴河分公司的经理,而自来水总公司是国有大二型企业,如果比照行政级别,是正处级,那么作为分公司经理的马超群就是正科。

2005年,自来水公司改制,引入北京首创股份有限公司,成立秦皇岛首创水务有限公司,特许经营秦皇岛自来水25年,首创和当时的公用事业局各占50%的股份,此时,马超群已经是首创水务公司的副总经理,但主要还是负责北戴河分公司。

此时的马超群已是无人能制。据秦皇岛首创老员工称,一次马超群进京与首创谈事,一言不合出手就打,最后不了了之。

因无人敢惹,且在一次又一次与更大官员的冲突中,马超群每战必胜,更是让当地人不敢冒犯。在北戴河区政府东边有个别墅小区,马超群在这里有一栋别墅,贴着白色的瓷砖。马家前面的邻居正在施工建楼。在过去的两年里,邻居一直是栋“烂尾楼”,原因就是楼盖起来会挡住马家的阳光,邻居就真的不敢盖了。

一位比马超群到北水公司还要早的员工说,权力都掌握在马超群一个人的手里,“北戴河自来水是马超群的水,我们怎么可能知道他是怎么干的呢?”最后老员工们能讲述的依然是马超群在公司内部的霸道,夏天正下着雨,他能让所有人出来擦玻璃;冬天正下着雪,他能让所有职工出来扫雪。“张嘴就骂,抬手就打,网上说那个词‘三观尽毁’对吧?你们那叫什么‘三观尽毁’啊!没见过马超群也能‘三观尽毁’?”

马超群被抓当晚,甚至惊呆了抓他的特警和检察官们。据当地政法系统一位干部向南都记者介绍,当晚控制马超群后,专案组人员出示法律文书,马超群一把抢过撕掉,这才被特警用枪托击打。这就是其家属所称马超群的头被枪托打出血的出处。

C【最有钱】查出的钱累坏了人和机器

马超群倒了,人们津津乐道的是那1.2亿元、37公斤黄金和68套房。从家属提供的扣押清单来看,数字与之前通报的略有出入。通报的现金是1.2亿元,而在扣押清单中的人民币现金共计是9057.396万元,美元现金48.7425万,另有5本存折、13张存单。通报的黄金是37公斤,扣押清单中共有55根500克的金条、22根200克的金条、7根100克的金条和1根1000克的金条,共计336千克,另有各种金饰若干。

在现场负责清点现金的是秦皇岛银行某支行,当地某政府部门一位了解情况的干部介绍说,检察院的开户行是该支行,当时行长亲自带着几名工作人员携点钞机到现场清点,最后人和机器都不堪重负,行长最后说“不点了,数吧”。该支行一位工作人员说,自己在银行工作,也没见过那么多钱放在一起,“我当时第一个想法就是拍张照片发微信朋友圈,当然我没发,有纪律的,但真的是好多钱啊!”

然我没发,有纪律的,但真的是好多钱啊!”

值得一提的是,北水公司成立以来陆续亏损3600万元,以至于要向财政申请补贴,请求免缴拖欠的源水水费和代征款。而3600万元不过是马超群家中搜出的现金的三分之一。68套房产里,有7套在北京,其中6套在崇文门,1套在三里屯。三里屯的这套是门面房,位于一个酒店的一层,大约十年前租给了别人开酒吧。酒吧的名字很文艺,环境优雅,不那么吵,说是酒吧其实也是餐吧,生意和口碑都不错,营业面积300多平方米,一个月的租金差不多要3万元。其他的房子也跟这个酒吧差不多,房产证上的名字不是其母张桂英,就是其父马秉忠,或是其妹马青茹。这些房子大都放租,加起来每个月的租金相当可观。租户们都没见过马超群,直到被采访的记者敲开房门,才知道自己住的房子大有来历。

D【最贪财】

借“自来水维护”要钱要房

人们难以想象,如果纪委公布的财产真的来自马超群,一个自来水公司的老总,以何种手段、怎么可能拿到那么多钱?

自来水系统这么多年全国各地抓了判了很多,都是小官贪腐,马超群是系统内第一个被定性为“小官巨腐”的。据新华社报道,当地干部称,“不给钱就不给你通水,给钱少了就给你断水。”甚至在北戴河的一些中直部门要通水管,马超群也伸手收钱。

北戴河区政府一位干部向南都记者介绍,据他了解,马超群是以管网建设费用等名义收钱的。北水公司成立后,刚好赶上北戴河新区发展的好机会,大量的建设项目、楼盘都需要铺设管道,接通自来水,而何时接水、是否正常供水,都是马超群一句话的事。

不给钱也可以,可以给地、给房。在如今的华夏喜来登酒店北面不远处,赤土山村村委会旁边,有一栋别墅,院子和墙头上杂草丛生,看起来已然衰败。别墅是马超群的,赤土山村村委会工作人员向南都记者介绍,十年前赤土山村要建村委会和村民活动中心,要通自来水,“听老书记说,当时马超群开口就要钱,村里拿不出那么多钱,马超群就说那就给我块地,我在你这儿建个自来水公司维护站。”

“自来水维护站”建好后,成了马超群的房子之一。据附近的村民说,马超群基本没在这儿住过,但也没人敢动他的房子。而据滨海镇一名工作人员称,马超群2月份被抓以后赤土山村就一直想把这个别墅拆了,但没敢动手,怕马超群再回来。这次看他上了央视,终于下定决心。

据媒体报道,马超群曾因为进公园被要门票停了公园的水,因交警队查车停了交警队的水,还停过中直机关的水,而最后,让马超群落马的是一家央企。据新华社报道,北京的某家企业要在北戴河办餐饮酒店,当酒店开始要接水时,马超群就“狮子大开口”,直接索要300万元,后来又涨到500万元。企业在无奈之下,将其索贿过程录音,随后向有关部门举报。2月12日,正月十三,马超群被拿下,距离企业举报不过半个月左右的时间。(南都)

大多数人不是死于疾病,而是死于无知,高血压、冠心病、中风患者:

一本书 改变后半生的命运

不放支架、不搭桥、不住院,国医泰斗连汝安教授教你“养血疗法”

连汝安1928年出生于中医世家,为明代御医连成玉的第八代传人,父亲连国正为刘伯承、邓小平的保健医生。新中国成立后,任解放军二炮卫生部部长。70年行医生涯中,他始终把心脑血管疾病作为主攻方向,先后发明了心脏病著名药品【山海丹】和【汝心安】,以及心脑血管疾病特效药【乌龙养血胶囊】,被誉为“心脑血管病之父”。

为什么高血压、冠心病、中风长年治不好?
为什么患者天天吃药,经常住院,却难以康复?
为什么患者做了支架、搭桥,还是经常头晕、心慌、气短、手脚乏力,并发病越来越严重?
为什么患者多年走不出高额的医疗费用和拖累家人的困境?

连汝安教授在《病从血中来》一书中首次提出

了心脑血管疾病“病在血,根在血液”的理论,连老首创的“养血疗法”得到了国内中医界的广泛赞誉,为心脑血管疾病的治疗开辟了一条全新的康复之路。《病从血中来》一书还记载了连汝安教授在临床上大量治疗心脑血管疾病的成功案例,帮助成千上万的患者从心脑血管疾病的魔爪下逃脱,让他们重新过上了幸福的晚年生活。

为帮助更多的心脑血管疾病患者早日摆脱病痛,连汝安教授将《病从血中来》一书的全部著作费捐赠出来,向全社会心脑血管疾病患者免费发放《病从血中来》一书,本次捐赠活动完全是公益送书,患者不用花一分钱,全部费用由连汝安教授个人承担,让患者真正得到实惠,利国利民。

2000本《病从血中来》公益捐赠!
免费申领电话:400-0186-315

著名保健医师纪本章推介“核桃健脑抗百病”疗法

不花冤枉钱 健康活百年

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润、双眼有神、头发乌黑、耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降、记忆力减退、头晕眼花、耳聩耳鸣、脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了!不同的慢性疾病,表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降,出现白内障。高血压会导致头昏脑涨,冠心病则会引发耳鸣加重,颈椎关节炎又会并发头痛或短暂性昏厥等。为什么会出现这些情况?

近日,由高层人士的保健医师纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了

全身慢性疾病与头部健康的关系。该书不仅介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来预防多种慢性疾病的实用方法”。

他提出的“人老头先老,百病先治脑”的疗法,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式,目前有很多患者通过巧吃核桃补大脑,过上了健康人的幸福生活,更有80%以上的人因此实现长寿目标。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓,《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打免费电话进行领取:

400-088-9234

书号:ISBN978-7-154-05984-9